11Iro

HAms: JI000Bb
Bo3spact: 50

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 25.03.2010 19:14:16

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 28.03.2010 12:20:50

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/140019/answer/140020




YBaxaemas JI1060Bs! 1. Ecnu y Bac cMelianHOe Heflep:KaHWe MOYH, TO IIOMOXKET KOMIIEJIKCHOe
JledeHNe XUPYpPrudeckoe + KOHCepBaTUBHOE. 2. YpaxHeHus Keresns MOTyT HECKOIBKO YMEHBIIUTh
IIPOSIBIIEHUS, HO HE BHUIEYUTh. 3. Y IE€BOUYKM UX IPUMEHATh MOXKHO. Yaayu!



